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Testare Nationala - 2007

Probi scrisi la Matematica Varianta 20

¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32 puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

Rezultatul calcululu2® + 3— 2 este egal cu ...
Daci trei caiete coédt5,40 lei, atunci un caiet, de acegidel, cost ... lei.

Rezultatul calcululuBy2 ++/18 este egalcu ....
Reuniunea mtimilor A={0; 1; 2; 4} si B={1; 3 4; 5} are un nurir de ... elemente.
Prin transformare 50 dag = ... g.

Valoarea tangentei unghiului de “3@ste egalcu ....
Daca un cub are suma lungimilor muchiilor egali 36 cm, atunci muchia cubului este de ... cm.
Volumul unui cilindru circular drept care are raza bazei de 8iéniltimea de 4 cm este egal cuz.cn?.
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l. (12 puncte) Pe foaia de examen, sctiierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de &ispuns, scrise la fiecare ceritd, doar una este corect.

9. Fiefungia f:R - R, f(x)=2x~3. Care dintre punctele utitoare apaine graficului fungei f ?
A. A(0;0) B. B(-11) C.C(x-1) D. D(1;2)
10. Valoarea expresief (x) = x* =1+ (x* + 1)2 pentrux =+/3 este:

A. 24 B.18 C.180 D.12
11. PuncteleA B,C sunt situate pe un cerc, iaésarile unghiurilorAOB, AOC si BOC sunt direct

propotionale cu numerele 7, gorespectiv 5. Datinterioarele unghiurilor nu au niciun punct comun,
atunci cel mai mic unghi areasura de:

A. 100 B. 60° C. 70 D. 120

12. Intr-un triunghi dreptunghic mediagainiltimea duse din varful unghiului drept au lungimile de 5stm
respectiv de 4 cm. Aria triunghiului este egel:

A. 40 cnt B. 12 cnf C.7,5cm D. 20 cnf
[ll. (46 puncte) Pe foaia de examen, scrterezolvarile complete.
- ) = ) peste 0-18 i
13. Intr-un bloc locuiesc 200 de persoane. In diagraitarali este 60 ani e
prezentat, in procente, repatid persoanelor dupvarst.
a) Cate persoane au varsta cuptiirgre 18si 40 de ani? ' 18-40
b) Din bloc iese un locatar. Care este probabilitatea ca, adesita s ani,
varsta peste 60 de ani? 17%

14.a) Rezolvd In multimea numerelor reale edismx® — 4x+3=0.

40-60 an
- n*+4n+3 . g

b) Aratati ca valoarea raportulw—3 este nurir natural, oricare '”g;’;‘vy
n+ ()

ar fin numir natural.
x+2j2 E?(z —4x+3 X3+ &+ 4 x-1

, oricare ar fix OR\{-3;-2;-1;3 .

c) Aratati ca ( > : 5
X-3 X“+4x+3 X“-9 X+1

15.a) Desen@o piramidi triunghiulag regulaé.
Piramida triunghiularregulai ABCD , de baz ABC are AB=8cmsi AD =5cm. PuncteléM si N
sunt mijloacele segmenteldB, respectivAD .
b) Calculai aria totai a piramideiABCD .
c) Calculai valoarea sinusului unghiului determinat de drepltéiesi DC.
d) Calculai lungimea proiegei segmentulu[MN] pe pIanuI(DBC).
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